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Otvaranjem novog ureda Vijeća Mjesnog odbora, koji je presijecanjem vrpce 

simbolično označio načelnik općine Lukač Đuro Bukvić i polaganjem vijenaca na grob 

poginulog hrvatskog branitelja Nenada Oblučara na mjesnom groblju u Zrinju, 

18.09.2010.g.započelo je obiljeţavanje Dana MO Terezinog Polja, koji se slavi 

povodom vjerskog blagdana Uzvišenja Svetog Kriţa i u čast 19. obljetnice 

oslobaĎanja karaule u Terezinom Polju. Odrţana je i svečana sjednica Vijeća 

Mjesnog odbora na kojoj su, osim predsjednika Darka Orača i tajnika Ţeljka Ţidaka 

koji su podnijeli izvješće o radu i planu rada za naredno razdoblje, nazočili i načelnik 

Đuro Bukvić, predsjednik Općinskog vijeća Davor Špoljar i ravnatelj Osnovne škole 

Saša Topić te ostali gosti. Nekadašnji zapovjednik i sudionik oslobaĎanja karaule u 

Domovinskom ratu Ivan Barić tom se prigodom prisjetio zbivanja iz Domovinskog rata 

i operacije oslobaĎanja vojnih objekata, odnosno karaule u Terezinom Polju, što je 

prethodilo i zajedno s oslobaĎanjem drugih vojnih objekata dalo preduvjet za 

oslobaĎanje vojarne u Virovitici. - U sastavu Mjesnog odbora Terezinog Polja su 

naselja Terezino Polje, Zrinj Lukački i Katinka.  

Dana 11. svibnja 2010. godine odrţana je konstituirajuća sjednica Vijeća Mjesnog 

odbora na kojemu je izabrano rukovodstvo, 25. svibnja odrţana je druga sjednica 

Vijeća na kojoj su doneseni temeljni akti za rad Vijeća, a odmah nakon toga obavljeni 

su i razgovori s načelnikom Bukvićem o daljnjem radu i suradnji. Iako kao Vijeće 

postoji tek četiri mjeseca, odraĎeno je niz planiranih aktivnosti, od radnih akcija 

ureĎenja sportskog doma i okoliša, ureĎenja malonogometnog igrališta u Zrinju, 

ureĎenja stredišta Katinke, postavljene su  oglasnih ploče u sva tri naselja  i druge 

aktivnosti. Ţelja Vijeća mjesnog odbora je da putem Zbora graĎana, koji nije odrţan 

već deset godina, potaknemo što više mještana na aktivan rad, prvenstveno mlade, 

ali i one starije – istaknuo je predsjednik Darko Orač, zahvalivši na aktivnom radu 

članovima MO i Vijeću mladih, ali i svim onima koji su na bilo koji način pomogli, 

Novici i Dejanu Boti, Saši Čolakoviću, Josipu Vrbanac, Josi Boţičeviću i drugima.U 

dijelu prioritetnih planova Orač i predsjednik Općinskog vijeća Davor Špoljar izdvojili 

su Operativni plan zaštite okoliša i izgradnju infrastrukture. Istaknuvši da Terezino 

Polje ima zacrtane prioritete za realizaciju kojih će se i osobno zalagati, sve nazočne 

pozdravio je i načelnik općine Lukač Đuro Bukvić. Tom prigodom Bukvić je ukratko 

predstavio i dio dosadašnjih aktivnosti lukačke općine i opseţne planove za naredno 

razdoblje, u koje se uklapa i Mjesni odbor Terezinog Polja.Na završetku sjednice 

predsjednik Darko Orač podijelio je javna priznanja. Za dugogodišnji i aktivan rad u 

Mjesnom odboru priznanje je dobio AnĎelko Vrbek, a za doprinose u Domovinskom 

ratu i doprinos u radu Mjesnog odbora Ivan Barić. Svečanost obiljeţavanja Dana 

Mjesnog odbora nastavljena je idući dan svetom misom u kapeli Svetog kriţa u 

Terezinom Polju. 


